



మన చౌరాస్తా

The Complete News way

సంపుటి : 01

సంచిక : 31

బుధవారం

15.05.2024



ఈసారి వారణాసి..

నామినేషన్ వేసిన
ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ

వరుసగా మూడోసారి
బరిలోకి..

కాశీలోని దశాశ్వమేధ
ఘాట్ వద్ద పూజలు 02

రిలాక్స్ మోడ్..!



- హాలి డే
మూడ్లోకి వీడరు
- కుటుంబ
సభ్యులతో
గడిపిన
నాయకులు
- కొందరు ఫారిన్
టూర్లకు ప్లాన్

02

ఈసారి వారణాసి..

హైదరాబాద్, మన చౌరాస్తా ప్రతినధి :

ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ తన సిటింగ్ సీట్లైన వారణాసి నియోజకవర్గం నుంచి నామినేషన్ వేశారు. మంగళవారం ఉదయం జిల్లా మెజిస్ట్రేట్ కార్యాలయంలో నామినేషన్ పత్రాలు సమర్పించారు. ప్రధాని వరుసగా మూడోసారి ఇక్కడి నుంచి పోటీ చేస్తున్నారు. యూపీ రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ అజయ్ రాయ్ ప్రధానిపై వరుసగా మూడోసారి తలపడు తున్నారు. నామినేషన్ కు ముందు ప్రధాని కాశీలోని దశాశ్వమేధ ఘాట్ వద్ద పూజలు నిర్వహించారు. కాలభైరవ ఆలయంలో పూజల్లో పాల్గొన్నారు. అనంతరం కలెక్టరేట్ కార్యాలయానికి చేరుకుని నామినేషన్ పత్రాలు సమర్పించారు. మోడీ 2014 ఎన్నికల్లో ఇక్కడ 3 లక్షల 37 వేల ఓట్లతో గెలిచారు. 2019లో 4 లక్షల 80 వేల ఓట్ల తేడాతో గెలిచారు. ఈసారి అంతకు మించి మెజారిటీతో హ్యూటీక్ సాధించాలని అంచనాతో ఉన్నారు. బీజేపీ జాతీయ అధ్యక్షుడు జేపీ నద్దా, కేంద్రమంత్రి అమిత్ షా, రాజ్ నాథ్ సింగ్, ఉత్తరప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి యోగి అదిత్యనాథ్, తెలుగుదేశం పార్టీ అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు, జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్ మోడీ వెంట నామినేషన్ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. సోమవారం రాత్రి మోడీ యోగితో కలిసి ఆరు కిలోమీటర్ల మేర భారీ రోడ్ షో నిర్వహించారు. అనంతరం కాశీ విశ్వనాథుడి ఆలయంలో పూజలు చేశారు. రాత్రి అక్కడే బస చేశారు. ఉదయాన్నే మోడీ తనకు కాశీలో ఉన్న అనుబంధాన్ని 'ఎక్స్'లో పంపిస్తున్నారు.

- నామినేషన్ వేసిన ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ
- వరుసగా మూడోసారి బరిలోకి..
- కాశీలోని దశాశ్వమేధ ఘాట్ వద్ద పత్తేక పూజలు



సీబీఎస్ఈ ఫలితాల్లో

సత్తా చాటిన స్టూడెంట్లు

జనగామ, మన చౌరాస్తా : జనగామ జిల్లాలోని సాన్ మారియ సినియర్ సెకండరీ పాఠశాల సీబీఎస్ఈ పదో తరగతి ఫలితల్లో ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించింది. పాఠశాలకు చెందిన ఎల్.రాఘవ్ వర్మణి జిల్లా ప్రథమకు సాధించగా, ఎం.సాత్విక రెండోస్థానం, ఎం.ఐశ్వర్య మూడో స్థానం సాధించినట్లు పాఠశాల నిర్వహకులు తెలిపారు. ఫలితాల్లో ఉత్తీర్ణత సాధించిన విద్యార్థి, విద్యార్థులను పాఠశాల డైరెక్టర్ తుమ్రు జగన్ మోహన్ రెడ్డి, నీరజ, పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ ఆంధోని, మేనేజర్ మధు, కో ఆడినేటర్లు, పాఠశాల అధ్యాపక బృందం అభినందించారు.

రిలాక్స్ మోడ్..!

- హాలి డే మూడ్ లో లీడర్లు
- కుటుంబ సభ్యులతో గడిపిన నాయకులు
- కొందరు ఫారిన్ టూర్లకు ప్లాన్
- టూరిస్ట్ స్పాట్లకు మరి కొందరు



హైదరాబాద్, మన చౌరాస్తా : తెలుగు రాష్ట్రాల్లో సార్వత్రిక ఎన్నికలు ముగిశాయి. అటు ఆంధ్రప్రదేశ్ లో అసెంబ్లీ ఎన్నికలు కూడా పూర్తయ్యాయి. పోటాపోటీగా సాగిన ఎన్నికల సమరం ముగిసి నట్టేంది. ఇక, ఓట్ల లెక్కింపు కోసం నేతలు మరో ఇరవై రోజులు ఎదురు చూడాలి. లోక్ సభ ఎన్నికలు మొత్తం ఏడు దశల్లో జరుగుతుండగా.. జూన్ 4న ఓట్ల లెక్కింపును చేపట్టనున్నారు. మన రాష్ట్రంలో లెక్కింపు కేంద్రాల్లో ఒక్కో అసెంబ్లీ నియోజకవర్గానికి 14 బేబుల్స్ చొప్పున ఏర్పాటు చేయనున్నారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 44 కేంద్రాల్లో ఓట్లను లెక్కించనున్నారు. ఇప్పటికే స్టాంగ్ రూల వద్ద కేంద్ర బలగాలతో బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. అన్ని చోట్ల సీసీ కెమెరాల నిఘా ఉంచారు. మరోవైపు గత రెండు నెలలుగా ప్రచారంలో బీజేగా గడిపిన లీడర్లు ఒక్కసారిగా రిలాక్స్ అయ్యారు. ఫలితాలకు మూడు వారాల గడువు ఉంది హాలి డే ట్రిపులు ప్లాన్ చేసుకుంటున్నారు. కొందరు విదేశాలు, కొందరు ఇతర రాష్ట్రాల్లోని పర్యాటక ప్రాంతాలకు బయల్దేరుతున్నారు. మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ మంగళవారం

విదేశాలకు బయల్దేరగా, మంత్రి పొన్నం లేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి కేరళ టూర్ కు వెళ్లారు. మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట రెడ్డి కూడా ఫారిన్ టూర్లు రెడీ అయ్యారు. కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి వచ్చే వారం తీర్థయాత్రలకు వెళ్లనున్నారు. బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ కూడా విదేశాలకు వెళ్లనున్నారు. అటు ఏపీలో కూడా నేతలు హాలి డే ట్రిపులకు ప్లాన్ చేసుకున్నారు. మే 17 నుంచి బరోపా పర్యటనకు వెళ్లేందుకు ఏపీ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ సిద్ధమవుతున్నారు. టీడీపీ నేత లోకేశ్ కూడా విదేశాలకు వెళ్లనున్నారు.

కుటుంబ సభ్యులతో...

ఇక ఇన్ని రోజులు ఎన్నిక ప్రచార హడావుడిలో ఉన్న ఎంపీ అభ్యర్థులు ఎలక్షన్స్ ముగియడంతో రిలాక్స్ అయ్యారు. మంగళవారం కుటుంబ సభ్యులతో సరదాగా గడిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ నుంచి వరంగల్ అభ్యర్థిగా పోటీనీ కడియం

కావ్య తన కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి మామిడికాయ పచ్చడి పెట్టడంలో ముగిసారు. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి సుధీర్ కుమార్ జడ్పీ కార్యాలయంలోకి వెళ్లి వున్నకాలు చదువుతూ.. బీజేపీ అభ్యర్థి ఆరూరి రమేష్ ఇంట్లో టీవీ చూస్తూ కాలక్షేపం చేశారు. మహబూబాబాద్ బీజేపీ అభ్యర్థిగా బరిలో ఉన్న ప్రొఫెసర్ సీతారాం నాయక్ కుటుంబ సభ్యులతో గడిపారు.





స్ట్రాంగ్ రూమ్స్ వద్ద పటిష్ట భద్రత

■ వరంగల్ సీపీ అంబర్ కిషోర్ రూూ

హనుమకొండ, మన చౌరాస్తా : ఈవీఎం స్ట్రాంగ్ రూమ్స్ వద్ద మూడంచెల భద్రతను ఏర్పాటు చేసినట్లు వరంగల్ పోలీస్ కమిషనర్ అంబర్ కిషోర్ రూూ తెలిపారు. సోమవారం వరంగల్ పార్లమెంట్ కు జరిగిన ఎన్నికలకు సంబంధించిన ఎనుమాముల మర్కెట్ లో ఈవీఎంలను భద్రపర్చిన స్ట్రాంగ్ రూూలను వరంగల్ పోలీస్ కమిషనర్ మంగళవారం క్షేత్ర స్థాయిలో పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా స్ట్రాంగ్ రూమ్స్ వద్ద భద్రత ఏర్పాటు సంబంధించి సమాచారాన్ని సంబంధిత పోలీస్ అధికారులను పోలీస్ కమిషనర్ అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం మరింత భద్రత కోసం తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై పోలీస్ కమిషనర్ అధికారులతో సమీక్షా చేసారు. ఈ సందర్భంగా పోలీస్ కమిషనర్ మాట్లాడుతూ మూడంచెల పటిష్ట బందోబస్తు ఏర్పాటు చేయడంతో పాటు, ఇప్పటికే స్ట్రాంగ్ రూమ్స్ దగ్గర 144 సెక్షన్ తో పాటు మూడంచెల భద్రతా వ్యవస్థను అమలు చేస్తున్నాం అని స్థానిక పోలీసులు, ఆర్పీ డి రిజిస్ట్రీ, కేంద్ర బలగాలు



స్ట్రాంగ్ రూమ్ ల వద్ద పహారా కాస్తున్నట్లు తెలిపారు. అగ్నిప్రమాదానికి అవకాశం లేకుండా అగ్నిమాపక పరికరాలను సైతం అధికారులు అందుబాటులో ఉంచామన్నారు.. స్ట్రాంగ్ రూం ల వద్ద 24 గంటలూ సాయుధ రక్షణలో ఉంటుందని, సిసి కెమెరాల ద్వారా నిరంతరం పర్యవేక్షించబడుతుందని పోలీస్ కమిషనర్ తెలిపారు. పోలీస్ కమిషనర్ వెంట వైస్ జేస్ డిసిపి సీతారాం, అదనపు డిసిపిలు సురేష్ కుమార్, సంజీవ్, ఏసిపిలు దేవేందర్, అనంతయ్య, ఇన్స్ పెక్టర్లు పులిరమేష్, సతీష్, ఆర్.ఐ స్పర్డన్ రాజ్ ఉన్నారు.



కొనసాగుతున్న బ్రహ్మోత్సవాలు

వరంగల్, మన చౌరాస్తా: శ్రీ భద్రకాళి దేవస్థానంలో భద్రకాళి భద్రేశ్వరుల కళ్యాణ బ్రహ్మోత్సవాలు మంగళవారం 5వ రోజుకు చేరుకున్నాయి. ఉదయం అమ్మవారికి నిత్యాహ్నికం తదుపరి చతుస్థానార్చన జరిపి ఉదయం అమ్మవారికి పల్లకి సేవ సాయంకాలం శేష వాహన సేవలపై అమ్మవారికి ఊరేగింపు జరిపారు. పల్లకి సేవలో సేవించబడుతున్న అమ్మవారిని దర్శించిన వారికి సమస్త భౌగాలు సమకూరుతాయి. ప్రజలు వారికి బ్రహ్మరథం పడతారు. శేష వాహనంపై సేవించబడుతున్న అమ్మవారిని దర్శించిన వారికి కుండలిన శక్తి జాగృతమై సకల సిద్ధులు కలుగుతాయని ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు భద్రకాళి శేషు తెలిపారు. విద్యారణ్య జయంతిని పురస్కరించుకొని భద్రకాళి దేవస్థానం ప్రధాన రహదారి కూడలిలోని శ్రీ విద్యారణ్యుల విగ్రహానికి పుష్పమాల సమర్పించి విద్యారణ్య ఉత్సవాలను ప్రారంభించారు. బ్రహ్మోత్సవాల్లో వరంగల్ పశ్చిమ ఎమ్మెల్యే నాయిని రాజేందర్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే సారయ్య, జడ్పీ చైర్మన్ సుధీర్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.

ఎన్నికల విధుల్లో మరణించిన వారి కుటుంబాలను ఆదుకోవాలి

- రెమ్మూనరేషన్ లో తేడాలను సరిచేయాలి
- ఉపాధ్యాయులపై లాఠీచార్జికి బాధ్యులపై చర్య తీసుకోవాలి
- టీఎస్ యూటీఎఫ్ డిమాండ్

జనగామ, మన చౌరాస్తా : ఎన్నికల శిక్షణ, పోలింగ్ సందర్భంగా వడదెబ్బ, రోడ్డు ప్రమాదాలు, గుండె, మెదడు సంబంధిత సమస్యలతో హఠాన్వరణానికి గురైన ఉపాధ్యాయులు, ఉద్యోగుల కుటుంబాలను ఆదుకోవాలని, తీవ్ర అనారోగ్యానికి గురైన ఉద్యోగులకు మెరుగైన వైద్య చికిత్స సందించాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర ఐక్య ఉపాధ్యాయ ఫెడరేషన్ (టీఎస్ యూటీఎఫ్) అధ్యక్షుడు కె జంగయ్య, ప్రధాన కార్యదర్శి చావ రవి ఎన్నికల సంఘాన్ని కోరారు. పార్లమెంటు ఎన్నికల సందర్భంగా హైదరాబాద్ జిల్లాలో మైనారిటీ గురుకుల కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ సరసింహ, సిద్దిపేట జిల్లాలో లకావత్ రామన్న, భద్రాద్రి జిల్లాలో జిల్లాపరిపత్ సీనియర్ అసిస్టెంట్ శ్రీకృష్ణ, మంచినాటి జిల్లా రామకృష్ణాపూర్ పిడి జి సదానందం మరణించారు. ములుగు జిల్లా బూరుగుపేట ఆశ్రమ పాఠశాల ఉపాధ్యాయుడు పోరై మధు కుమార్ బెయిన్ స్ట్రోక్ తో తీవ్ర అనారోగ్యానికి గురై చికిత్స పొందుతున్నారు. కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం మార్గదర్శకాల ప్రకారం ఎన్నికల విధుల్లో ఉండగా చనిపోయిన ఉపాధ్యాయుల కుటుంబాలకు రూ. 1.5 లక్షలు ఎక్స్ గ్రేషియా, జిల్లా ఎన్నికల అధికారులు మంజూరు చేయాల్సి ఉందని, ఈ మొత్తాన్ని ముందుగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వ నిధుల నుంచి చెల్లించి, తదనంతరం కేంద్ర ప్రభుత్వం నుంచి రీయింబర్స్ చేసుకోవాల్సి ఉంటుందన్నారు. ఎన్నికల విధినిర్వహణలో బెయిన్ స్ట్రోక్ కు గురై సికింద్రాబాద్ కిమ్స్ లో చేర్పించిన మధు కుమార్ ఆరోగ్య పరిస్థితి విషమంగా ఉందని, అతడికి ఎన్నికల సంఘం ఖర్చుతో మెరుగైన వైద్య చికిత్స అందించాలని కోరారు. ఇక ఎన్నికల విధుల్లో పాల్గొన్న ఉద్యోగులకు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఏకరూప పారితోషికం చెల్లించాలని ఎన్నికల ప్రధానాధికారి ఇచ్చిన ఆదేశాలను కొందరు జిల్లా ఎన్నికల అధికారులు పాటించలేదన్నారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఒకే విధంగా రెమ్మూనరేషన్ చెల్లింపునకు చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. నారాయణపేట రిసెప్షన్ సెంటర్ లో ఉపాధ్యాయులపై లాఠీచార్జి చేసిన పోలీసులు, బాధ్యులైన అధికారులపై చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి వికాస్ రాజ్ కు వినతిపత్రం సమర్పించినట్లు టీఎస్ యూటీఎఫ్ నాయకులు తెలిపారు.

WANTED విలేకరులు కావలెను

www.manachourasta.com

మన చౌరాస్తా

The Complete News way



'మన చౌరాస్తా' తెలుగు దిన పత్రికలో పనిచేసేందుకు జిల్లా స్టాఫర్లు, కంట్రీబ్యూటర్లు కావలెను. తెలుగు భాషపై పూర్తి స్థాయిలో పట్టు.. సమకాలీన రాజకీయాలు, సామాజిక అంశాలపై అవగాహన ఉండి.. రాయగల వారికి 'మన చౌరాస్తా' సాదర స్వాగతం పలుకుతోంది.

సెల్ : 9676400812



అభిషేక్, స్టబ్స్ మెరుపు ఇన్నింగ్స్

- ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్ విక్టరీ
- 19 పరుగుల తేడాతో విజయం
- ఫ్లే ఆఫ్ నుండి లక్నో ఖాట్
- అర్షద్ ఖాన్ పోరాటం వృథా
- కీలక మ్యాచ్ లో చేతులెత్తేసిన లక్నో
- 3 వికెట్లు పడగొట్టిన ఇషాంత్ శర్మ
- ఢిల్లీ విజయంలో కీలక పాత్ర

మన చౌరాస్తా, క్రీడా విభాగం: ఐపీఎల్ సీజన్ 17లో భాగంగా లీగ్ దశలు ముగింపుదశకు వచ్చాయి. ఈ నేపథ్యంలో ఫ్లే ఆఫ్ రేసులో టెన్ ఖాయం కావాలంటే తప్పనిసరిగా గెలవాల్సిన మ్యాచ్ లో లక్నో ఓటమిపాలయింది. మంగళవారం ఢిల్లీ లోని అరుణ్ జైట్లీ స్టేడియంలో లక్నో సూపర్ జెయింట్స్ తో జరిగిన మ్యాచ్ లో ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్ ఘన విజయం సాధించింది. 209 పరుగుల లక్ష్య ఛేదనలో బ్యాటింగ్ కి దిగిన లక్నో.. ఢిల్లీ బౌలర్లు చెలరేగడంతో 20 ఓవర్లలో 9 వికెట్లు కోల్పోయి 189 పరుగులు చేసి అపజయం మూతగట్టుకుంది. టాన్ ఓడి మొదట బ్యాటింగ్ చేసిన ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్.. నిర్ణీత 20 ఓవర్లలో 4 వికెట్లు కోల్పోయి 208 పరుగులు చేసింది. విద్యవంక ఓపెనర్ జేక్ ఫ్రీజర్ మెక్ గుర్న్ పరుగులేమీ చేయకుండానే డకౌట్ గా పెవిలియన్ కి చేరినా... మరో ఓపెనర్ అభిషేక్ పోరెల్ అర్ధ సెంచరీతో అలరించాడు. పోరెల్ 33 బంతుల్లో 5 ఫోర్లు, 4 సిక్సులతో 58 పరుగులు చేశాడు. షాయ్ హోవ్ 38, కెప్టెన్ రిషబ్ పంత్ 33 పరుగులు చేయగా... ట్రిస్టాన్ స్టబ్స్ బ్యాట్ ను ఝుంజిపించాడు. లక్నో బౌలర్లను ఓ ఆట ఆడుకున్న స్టబ్స్.. 25 బంతుల్లో 3 ఫోర్లు, 4 సిక్సులతో 57 పరుగులు చేసి అజేయంగా నిలిచాడు. లక్నో బౌలర్లలో నవీనుల్ హాక్ 2, అర్షద్ ఖాన్ 1, రవి బిష్టోయ్ 1 వికెట్ తీశారు.

అనంతరం, 209 పరుగుల భారీ లక్ష్యచేదనలో బ్యాటింగ్ కి దిగిన లక్నో సూపర్ జెయింట్స్ చేతులెత్తేసింది. ఢిల్లీ బౌలర్ల వేటలో లక్నో టాపార్డర్ మొత్తం విఫలమయ్యారు. ఓపెనర్లు కేఎల్ రాహుల్ 5, క్వింటన్ డికాక్ 12 పరుగులకే పెవిలియన్ కి చేరారు. ప్రమాదకర ఆల్ రౌండర్ మార్కస్ స్ట్రాయినిస్ ను కూడా 5 పరుగులకే అక్షర్ పటేల్ అవుట్ చేయగా, ఇషాంత్ శర్మ డిపెక్టు హుదాను డకౌట్ చేసి పెవిలియన్ పంపించాడు. నికోలస్ పూరన్ 27 బంతుల్లో 6 ఫోర్లు, 4 సిక్సులతో 61, ఎనిమిదో స్థానంలో వచ్చిన అర్షద్ ఖాన్ 33 బంతుల్లో 5 సిక్సులు, 3 ఫోర్లతో 58 అర్ధ సెంచరీలతో చెలరేగినప్పటికీ మిగతావారు విఫలం కావడంతో ఆ జట్టు ఓటమి పాలయింది. ఢిల్లీ బౌలర్లలో ఇషాంత్ శర్మ లక్నో బ్యాటర్లను వేటాడాడు. మూడు వికెట్లు తీసి ఆ జట్టు పతనాన్ని శాసించాడు. అక్షర్ పటేల్, ముకేశ్ కుమార్, కుల్ దీప్ యాదవ్, స్టబ్స్, ఖలీల్ అహ్మద్ ఒక్కో వికెట్ తీశారు.

ఇక 14 మ్యాచ్ లు ఆడిన ఢిల్లీ 7 మ్యాచ్ లు గెలిచింది. ఈ మ్యాచ్ లో గెలుపొందినా.. ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్ ఫ్లే ఆఫ్స్ చేరడం అసాధ్యంగా కనిపిస్తుంది. ఆ జట్టు ఫ్లే ఆఫ్స్ కు అర్హత సాధించాలంటే ఇతర జట్ల జయాపజయాలపై ఆధారపడి ఉంది. ఇదిలా ఉంటే ఫ్లే ఆఫ్స్ రేసు నుంచి లక్నో సూపర్ జెయింట్స్ జట్టు దాదాపుగా నిష్క్రమించినట్టే. ప్రస్తుతం 12 పాయింట్లతో ఉన్న లక్నో ఇంకో మ్యాచ్ ముంబైతో ఆడాల్సి ఉంది. ఆ మ్యాచ్ లో గెలిచినా.. ఫ్లే ఆఫ్స్ కు చేరడం కష్టమే.





లిఫ్టలో రాశీఖన్నా.. రచ్చ రచ్చ..

మన చౌరాస్తా, సినిమా : 'ఊహలు గుసగుసలాడే' మూవీతో టాలీవుడ్ లో అడుగు పెట్టిన ముద్దుగుమ్మ రాశీఖన్నా... తొలి సినిమానే హిట్ కొట్టింది. ఆ మూవీ తర్వాత ఆమెకు అనేక సినిమాల్లో అవకాశాలు వచ్చాయి. ఒక దశలో వరుస అవకాశాలను అందిపుచ్చుకుంది. కేవలం సినిమాల్లోనే కాకుండా ప్రస్తుతం వెబ్ సీరీస్ లలో కూడా నటిస్తూ తన టాలెంట్ ను పూర్వ చేసుకుంటుంది. ఇక ఓ వైపు వరుసగా సినిమాల్లో నటిస్తూనే మరోవైపు సోషల్ మీడియాలోనూ యాక్టివ్ గా ఉంటుంది. తన హాట్ హాట్ ఫోటోలను పోస్ట్ చేస్తూ ఫాలోవర్స్ ను పెంచుకుంది. ఎంత బిజీగా ఉన్నా సోషల్ మీడియాలో ఎప్పటికప్పుడు తన హాట్ ఫోటోలను పోస్ట్ చేస్తూ కుర్రకారును ఖుషి చేస్తుంది. తాజాగా ఈ ముద్దుగుమ్మ బ్లాక్ కలర్ పాట్టి డ్రెస్ వేసుకుని లిఫ్టలో నిలబడి ఫోటోలకు ఫోజులిచింది. ఈ ఫోటోలను సామాజిక మాధ్యమాల్లో పోస్ట్ చేసింది ఈ క్యూట్ బ్యూటీ. ఈ ఫోటోలను చూసిన అభిమానులు తెగ ఎంజాయ్ చేస్తున్నారు. ఈ ఫోటోలు తాజాగా నెట్టింట వైరల్ అవుతున్నాయి.

